

Охотиться на павлинов скоро можно будет в Ангарске

Такая идея появилась у местного жителя Юрия Беседина. "Царскую птицу" можно и купить в качестве домашнего питомца. В Приангарье все чаще стали заводить экзотических животных. А спрос рождает предложение.

Кроликом в клетке сибиряков уже не удивишь, даже если "ушастый" в "тигровой шкуре". Поэтому владелец зоомагазина ангарчанин Юрий Беседин решил пойти ва-банк и привез из Краснодара павлинов.

Эта парочка уже привыкла к новым условиям. Живут то в магазине по-соседству с попугаями, то на даче у Юрия вместе с курами. А скоро самца ждет сюрприз: в Ангарск ему привезут еще двух подруг, и тогда можно ждать выводок. Разводят "райских птиц" ангарчанин не только для продажи, скоро на павлинов можно будет охотиться. Участок земли за городом уже есть. "Буду разводить павлинов, фазанов, индюков. За границей же охотятся на такую дичь. Хочу нашим охотникам сделать приятное. Павлины, конечно, дорогостоят - 12 тысяч, зато царская птица - царское блюдо. Я думаю, охотники заинтересуются", - говорит Юрий Беседин, владелец зоомагазина, г. Ангарск.

А вот "рыбная индустрия". В аквариумах сотни и тысячи видов подводных обитателей. Самых редких и экзотических доставляют к нам из Москвы, а также из зарубежья. Потом разводят. Этот бизнес, в отличие от "павлиньего", давно поставлен в Сибири на поток: купил - получил потомство - продал в зоомагазин.

Желающих видеть в качестве домашнего питомца необычного зверька меньше не становится. Обезьяны, шиншиллы, броненосцы. Меж тем, ветеринары предупреждают: прежде, чем заводить экзота, надо оценить свои возможности, проверить документы на животное, поставить прививки. "Здесь нужен своевременный осмотр специалиста при покупке, обязательное соблюдение карантина, и, если животное заболело, своевременно обратиться обязательно к врачу", - советует Татьяна Ершова, ветеринарный врач.

Каждый день в питомники Иркутска привозят бездомных животных. Совсем не экзотических, брошенных собак и кошек. Они становятся ненужными, обузой. Такое случается и с редкими питомцами. Их возвращают обратно в магазин, как товар бывший в употреблении.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 3132 01.02.2008, 12:24 528
URL: <https://babr24.com/?ADE=42970> Bytes: 2086 / 2086 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта